
Nombre: Clave De RespuestasUsando la propiedad distributiva
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1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Respuestas

Ej. 68

1. 48

2. 51

3. 85

4. 120

5. 96

6. 54

7. 90

8. 60

9. 135

10. 128

Usar la propiedad distributiva para resolver cada problema.

Ej) 17 × 4 = (7 × 4) + ( 10 × 4 )
=

6828 + 40

1) 3 × 16 = (3 × 9) + ( 3 × 7 )
=

4827 + 21

2) 3 × 17 = (3 × 8) + ( 3 × 9 )
=

5124 + 27

3) 17 × 5 = (8 × 5) + ( 9 × 5 )
=

8540 + 45

4) 15 × 8 = (9 × 8) + ( 6 × 8 )
=

12072 + 48

5) 6 × 16 = (6 × 8) + ( 6 × 8 )
=

9648 + 48

6) 18 × 3 = (8 × 3) + ( 10 × 3 )
=

5424 + 30

7) 18 × 5 = (9 × 5) + ( 9 × 5 )
=

9045 + 45

8) 12 × 5 = (4 × 5) + ( 8 × 5 )
=

6020 + 40

9) 9 × 15 = (9 × 8) + ( 9 × 7 )
=

13572 + 63

10) 16 × 8 = (7 × 8) + ( 9 × 8 )
=

12856 + 72
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